
工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

全体図（平面図）

那賀郡那賀町深森

/ 371S=1:100

8.000

No.4Block 2.900 No.3Block 17.000 No.2Block 14.500 No.1Block 16.700

非溢流長 11.000溢流長 12.500700溢流長 12.500非溢流長 14.400

堤　長　51.100

0
.
9
0

0.
9
0

6.
4
0
0

2
.
50
0

0
.
5
0

2
.
50
0

1
.0
2
0

0
.7
0
0

1.000

5
.
0
00

5
.
0
00

5
.
0
00

6.
0
0
0

4.
0
0
0

edcbaa'b'c'd'e'f'

-1

0

1

2

3

4

-1

0

1

2

3

4

No.21No.20No.2-1 No.22 No.23

1.550

edcbaa'b'c'd'e'f'

EL.232.00

EL.229.30

EL
.
2
30
.
7
0

EL
.
23
5
.5
0

EL.233.50

EL.229.40

EL.229.40

EL.227.50

EL
.
2
37
.
6
0

1
.1
0

1
.
5
0

1
.0
0

3
.9
0

1
6
.0
0
0

R=20.000R=
20
.0
00

33°
22'

33
°
22
'

伸 縮 継 手伸 縮 継 手

仮 排 水 路

EL.225.00 EL.224.00

EL.229.30

EL.229.70

EL.233.20

EL.226.30

EL.231.20

EL
.23

3.5
0

上
流
護
岸
壁

No.0

No.1

No.2

水路中心線

排 砂 路

堤体軸EL.233.50

全 体 図 （ 平 面 図 ） S=1:100

CL

CL

CL

CL

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

：取替対象

（一部債務負担）

：河川区域



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

標準断面図

那賀郡那賀町深森

/ 372S=1:100

標 準 断 面 図 S=1:100

EL.233.50

溢流部　EL.228.70

H.W.L.233.00

7.000 6.800

25.700

クレスト長　12.500 クレスト長 12.500

3.500アーチ長 4.000アーチ長 7.925

取水口 8.000

堰堤築造前洪水位　EL.227.80

EL.223.00

仮排水路

2.0x2.0

EL.225.00

排砂路

2.5x2.5

EL.229.40

EL.227.146

R
=3
.
0
00

R=0.50R=0.50

前 地 盤 線

岩盤掘削線

伸 縮 継 手伸 縮 継 手

EL.233.550

グラウト孔深 5.000～7.000

EL.232.750

1：800.00

EL.237.50

エア抜パイプ

橋　長　　　　24.920

11.500

非溢流長 14.400

8.500

非溢流長 11.000

No.4Block 2.900 No.3Block 17.000 No.2Block 14.500 No.1Block 16.700

27.250 23.850

堤　長　51.100

700

CL

～V～A

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート巻上機組立図

那賀郡那賀町深森

/ 373

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1:10

排砂ゲート巻上機組立図

設　 計　 仕　 様

形　    　式

設   置   数

開 閉 荷 重

開 閉 速 度

揚　    　程

1　門

90.1KN

1モ-タ2ドラム形ワイヤ-ロ-プウィンチ式

0.30m/min程度

常時：3.00m　作業時：9.00m

電 　動　 機 1.5KWACブレ-キ付最大トルク250％以下

ワイヤ-ロ-プ JIS3525(6*37)G種*Φ20

SC=1:10

吊芯間2462

ワイヤ支点

滑車PCD420

ワイヤリング要領図

シーブPCD340

9
3
8
～

9
9
3
8

69 322720

1061 340

294 巻終り巻始め

φ
=3
40

272 50

322

φ
=3
40

69322 720

1061340

既設門構柱-梁中心3400

5
0
0

3
0
0

1
8
0
0

2
5
5

φ
1
0
0

272 50

φ
3
6
0

P
C
D
4
2
0

7
4
5

1
0
5
5

8
0
0

9
0
0

2
5
5

4
3
5

2
1
0

R=
22
6

452

510

435

3
0
0

2
0

2
5
5

5
7
5

φ
1
1
0

960 1080 960

3000

3260

723

1
0
0
0

1
1
7
0

80φ22キリ

7
5

140

285

90 190 90

ロープゆるみ検出装置

ロープゆるみ検出装置

2
7
5

3
6
3

5
7
5

1231 1231

2462

345 14

280

2
1
5

3.1°

直動上限リミット装置

バルブアクチュエータ
（1.5KW*4Pi=1/74.44）

直交減速機（i=1/63）

ギヤカップリング
　　(SSM280)

軸受（UCFCX20）

直動上限リミット装置

5
0
0

巻始め巻終り

435

280

1200（分解長） 860（分解長） 1200（分解長）

1
1
9
1
5
(
扉

体
2
9
1
5
+
揚

程
9
0
0
0
)

9
3
8

5
0

2
5
5

7
0
0

2
0

9
5
5

420

255

既設梁間1000

465

900
465

900

294

R
1
7
0

軸継手カバー

210

A

A

R=
17
0

軸継手カバー

点検口200*180

580 180

個別給油台

ワイヤドラム
（P23右ネジ）

ワイヤドラム
（P23左ネジ） A - A 矢 視 図

正 面 図

平 面 図

側 面 図

745

扉体吊中心

100

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート巻上機駆動部組立図

那賀郡那賀町深森

/ 374

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

A 部 断 面 図 SC=1:2

1
4
7

2
5
.
4

1
7
2

φ42

9
6

φ60

φ52

1
3
7

18

キ―18*11*70(S45CH)

実
測

決
定

（
7
9
）

JMB0ステムナット
(スプライン加工のみ)

165

127

実測決定(φ250)

実測決定(φ300)

φ350

JCM-0取付面

4
3

9
5
5

軸φ60*309(S45CH)
4-BW M20*60(SUS304)

8-BW M16*80(SUS304)
 (現物確認決定)

3
0
9

角スプライン42

φ46

2

300

440

φ
9
5

255

345 14

排砂ゲート巻上機駆動部組立図

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

側　面　図 SC=1:8

平　面　図 SC=1:8

正　面　図 SC=1:8

2
0

9
5
5

2
5
5

7
0
0

バルブアクチュエータJMB-0
（1.5KW*4Pi=1/74.44）

直交減速機9050
 （i=1/63）

φ
9
5

315

φ
9
5

φ
1
9
0

φ
2
8
0

294

147 147

34514

294

147147

φ
9
5

キ―25*14*140（S45CH） 690

140 410 140

φ
1
0
5

45 220

2
8

キ―25*14*140（S45CH）

ギヤカップリング
　　(SSM280)

ギヤカップリング
　　(SSM280)

4-BN M24*150(SUS304)

A

φ105*690(S45CH)
340

370

400

204

30 264

R=
17
0

4
4

294

130 134 30

294

264 30

294

30 264

294

キ―28*16*220(S45CH)

30 264

294

340

370

400

204

30264

R=
17
0

74

294

130

4
4

294

BNW M6*20(裏面ナット溶接)
　　　(SUS304)

BNW M6*20(裏面ナット溶接)
　　　(SUS304)

PL1.5(SUS304)

PL1.5(SUS304)

4
4

13430

カバーB カバーC

カバーC詳細 SC=1:8

カバーB詳細 SC=1:8

PL1.5*294*1134(SUS304)30

80

81

82 82

60

61

PL1.5*294*1134(SUS304)31

63

62

67

4

67

66

1

65

64

組立ベースPL50*φ350-φ127(SS400)3

：取替対象

（一部債務負担）



C部詳細図 SC=1:1

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート巻上機ドラム組立図

那賀郡那賀町深森

/ 375

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

排砂ゲート巻上機ドラム組立図 SC=1:4

=69
3@23 14@23=322

φ
1
1
0

巻終り巻始め

φ
1
0
0

φ
3
6
0

P
C
D
4
2
0

φ
1
0
5

R=
22
6

9 452 9

490

439

10 38

2278

2
8

110 10

7
0

7
0

B - B断面図

側　面　図

正　面　図

側　面　図

B B

30
30

80

30

φ
9
5

2
0

2
3
5

2
5
5

1
2
0

140 138 73 336 120 118

924

6

44

20
4
5

7
0

10
20
5

35

φ20 2

22

90

8 60

φ
1
0
0

8
0

2
4
2

8
0

9
4
5
2

9

4
9
0

5
0

4
2

2
0

4
6
1

9

2
5
5

2
3
5

4
9
02
5

平行キー25*14*140

70

157

25

3
6
9

平行キー28*16*134
     (S45CH)

φ
1
1
0

22 10 23 23

2
0 2
6

φ
=2
0

6

R=11.2

R=3

C
φ

4
5
0

φ
2
2
0

5
0

2
3
5

2
8
5

R=2
35

9

1.5

ドラムカバー
PL1.5*591*848（SUS304）

ドラムカバー長591

2
0

3
0

2
0
°

2
0
°

3
0
2
0

5
0

BW M6*15

ドラムカバーPL1.5（SUS304）

15 561 15

90
°

3
0
2
0

5
0

BW M6*15

10 22

7025

157

PC
D=
23
8

φ=27
6

φ=286

BW M20*45
(SUS304)

ピローブロック
　(UCFCX20)

ピローブロック
　(UCFCX20)

ドラム軸φ110*924
   (S45CH)

φ
1
0
5

70 2510 22

157

2210

2 28

φ
1
7
5

φ
2
1
0

P
C
D
2
7
0

φ
3
2
0

φ
3
6
0

P
C
D
3
8
4

φ
4
5
0

6

30

A部詳細図

製作数
　本図通りの物　　ワイヤドラム左ネジ：1組
　本図と左右対称　ワイヤドラム右ネジ：1組

A

50

53 28 29

110

8-BW　M6*15
  (SUS304)

φ
1
0
5

30

2 28

16 44

60リーマボルトM20*60
      (S45CH)

φ175-φ105*110(S35CN)

8-BNW M16*70(SUS304)

φ
2
0
6

523

1PL20*157*490

30

2PL22*461*452

3PL9*130*1208

69

69

4PL20*157*490

5PL22*355*452

6PL9*130*361

130

130

7 PL22*φ450

10

68

11

67

8 PL26*1294*439

13 PL30*φ360-φ220

30

PL30*φ320-φ175 12

62

61

65 64

60

63

PL6*φ450-φ360 9

PL30*70*30 31

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

BW M12*40 66

：取替対象

（一部債務負担）



25

26

R=
15

R=15.5

シャフトM30

取付ベース

回転防止

B部詳細図 SC=1:1

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート巻上機ロープ端末部組立図

那賀郡那賀町深森

/ 376

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

1
7
0

4
0

58.7

80

160

排砂ゲート巻上機ロープ端末部組立図

正　面　図

平　面　図

側　面　図

2
0

1
0
0

4
0
0

5
2
0

2
0

1
3
0

1
5
0

C10

φ31

1
6
0

2
1
0

56 75

76 100

176

70

100

60

7
0

36

6

1
0
0

圧縮バネ仕様(SUS)
外形　　D=100
ばね径　d=10
ばね本数 n=8
自由長　L=170

3630

36

66

リミットスイッチ
  WLCA12

丸小ネジ M6*15

3
0
.
2

7 6 7

56 75

160

A

A

A - A矢視図

φ30

B

SC=1:4

SC=1:4

306

1
2
0

2
0

1
4
0

1
0

M30ネジ

1
2
2
9

ワイヤーロープ詳細図
SC=1:2

ロ20

C20

2
5

3
5

9
2
0
1

2
1
0

SC=1:4

SC=1:4

1
2
0

2
0

1
4
0

1
0

φ132

φ116

φ100

φ104
φ

=

R=30φ30

R=2
0

φ1206

6

鉱山用ワイヤソケット　O型-20
Bφ31-NM27-割りピンφ8*50（溶融亜鉛メッキ）

ロ-プ仕様：JI S　G　3 5 2 5（6 * 3 7）G種Zより

径　*長さ：φ20　*　2 6 . 0 m（1 . 5 m余長含）

端    部：片側　図示ソケット-片側　切

加    工：プリテン加工

ワイヤロ-プ仕様

製　作　数：2セット

2
3
0

1
6
0

7
0

φ
=3
0

58

48

44

13t

4-BNW M16*55

4-BW M8*40

30

60

62

61

63

PL20*176*210

31 PL20*φ132

PL6*415*12032

37 PL6*30*201

35 PL9*66*100

PL6*201*80 36

PL6*364*13033

3
0

34 φ60*550
(M30)

80

64

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSUS304のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

製作数
　本図通りの物：1組
　本図と左右対称の物：1組

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート巻上機直動リミット組立図

那賀郡那賀町深森

/ 377

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

7
0
0

8
4
0

150

1
2
0

4
0

135

φ24*1100

P65A*700（SUS304TP*4t）

2
0

1
1
0

1
5
0

110

150

100

70

3
6 3
0

3
6 6
6

58.7

6

80

6
0

9

7 7

135

58.7

3
0
.
2

φ25

φ76.3

36

66

266

9
1
5
1

1
6
0

34 6

40

70

100
1
1
0
0

8
0
0

3
0

85

2
8
0

2
0

ロ20

10

排砂ゲート巻上機直動リミット組立図

平　面　図

正　面　図

A

A

A - A矢視図

2
0

1
0
0

リミットスイッチ
  WLCA12

丸小ネジ M6*15

M24ネジ

BW M8*40BNW　M16*55

SC=1:4

SC=1:4 SC=1:4

B 3
5
2
5

C20

PL20*φ76.3 32

30

31

PL20*150*15034

PL6*34*15137

PL6*151*80 36

PL9*66*10035

60
63

61 62

PL20*φ76.333

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSUS304のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

110

150

2
0

1
0
0

M24ネジ

SC=1:2B部詳細図

2
0

C10

φ76.3

65A*4t(SUS304TP)

φ68.3

φ25

65A*4t(SUS304TP)

φ24

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート巻上機機械台図

那賀郡那賀町深森

/ 378

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

排砂ゲート巻上機機械台図 SC=1:10

3
0
0

9
0
0

2
5
5

4
3
5

2
1
0

435 465

900
3
0
0

2
0

960 1080 960

3000

3260

723

1
1
0
0

1
1
7
0

80φ22キリ

7
5

140

90 190 90

435 465

900

280

440

1
2

2
7
6

75200

1
3
8

1
3
8

50

138280138

平　面　図 SC=1:10

C-C断面図 SC=1:10

A

A

[300*90*10*15.5*892 H300*150*6.5*9*892

130 130

B

B

A-A断面図 SC=1:10 B-B断面図 SC=1:10

510

側　面　図 SC=1:10

7
4
5

2
5
5

1
0
0

1
2
5
0

285

CC

230 960 1080 960 130

3360

3
0
0

232 723 445 190 445 723 232

8
0

2
4
2

8
0

5
1
0

7
0

80

140

7
5

7
5

167 8

3562 70

25

285

390

370

3
0
0

2
0

3
2
0

3
0
0

2
0

3
2
0

BNW M20*55(SUS304)

2
0

1200 860 1200

3260

1300

3360

860 1200

2
8
0

4
4
0

レベルゲージφ30*20t
レベルゲージφ30*10t

ジョイント位置 ジョイント位置

BNW M20*55
　(SUS304)

20 20

2
4
0

8
0

2
0
0

5
0

5
0

2
0
0

40

100 100

200

PL20*96*276

リーマボルトM20*55
        (SUS304）

8080 242

PL12*96*276

吊込み用孔φ30

PL12

3
0
0

2
0

75 200

1170

1250
1100

φ26キリ

20 20

8 167

4
@
1
5
0
=
6
0
0

2
0

C
H
P
L
1
0
7
0

1
0

65 CHPL3131 65

CHPL6

D

E
F

G

8-φ18キリ

3
0
0

22

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400型鋼はSS400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。
  3.軸継手カバー取付孔はカバー写し孔加工のこと。

200

230

1
8
0

2
1
0

150

点検口 点検口

蝶番100(SUS304)

120

4
6

PL3(SUS304)

PL3(SUS304)

H300*200*8*12*32601

3 2 [300*90*10*15.5*892 3

PL12*171*276 4

38
32

100 67

PL20*510*167 6

PL12*75*140 5

PL20*440*390 7

PL22*300*1908

CHPL6*1070*313111

6

30

31

32

14

15

60

61

64
61

E部詳細図 SC=1:4

19

1
1
0

1
6
0

1
1
5

7
0

D部詳細図 SC=1:4

160 36 20

2
0

2
5

2
0

110

168

36

76

187

111

1
4

7
0

2
0

1
0
4

3
5

1
6
0

3
5

3
3
4

20 35

186

1
6
0

7
0

φ
=6
4

56 75

φ26キリ

216

1
8
0

9
5

440

4040 180 180

4-M8ネジ

4-M8ネジ

4-φ18キリ
4-φ18キリ

410

3
5

6
5

3
5

1
4
0

9 6FB9*35 ゴム6t*140*410(CR)

切断

5
0

ワイヤーロープφ20

390

BNW M6*40

ゴム切断

ゴムφ20孔

F部詳細図 SC=1:10

(ワイヤーロープ貫通部)

5
0

CHPL切欠き

機械台ジョイント

30

60FB9*60*700

BW　M8*20(SUS304)

G部詳細図 SC=1:4

PL20*216*2759 PL20*187*33410

13

FB9*35*44012
62

63

65

：取替対象

（一部債務負担）



45

60

3
5
.
5

R=
11
.2

ワイヤロープφ20

B詳細図 S=1:1

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート滑車組立図

那賀郡那賀町深森

/ 379

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

排砂ゲート滑車組立図

200

2
1
5

P
C
D
3
4
0

φ60*171(SUS304)

滑車新設：製作数2基

3
8
9

60

75 50 75

オイルレス　φ60*φ75*70

　　(500SPL相当品)

φ
7
5

1
1
0

84.5 230 84.5

399

12 280 12

φ
6
0

5

φ22キり
M20*60（SUS304）

16 14 72 14 16

132 3434

φ
1
2
0

200

1
6

75 50 75

21 150

171

6
5

3
0
9

132

PT2R-S
軸PT1/4

1
0

6

FB6*65*132

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。
　3.扉体との取り合いボルト位置は現物合せのこと。
　4.滑車ブラケットは扉体に現場溶接のこと。

C20
C20

2
9
9

1
0

A

A

A - A断面図

正　面　図 側　面　図

S=1:2

S=1:2
S=1:2

B

20 60 20

100

4
0

4
0

φ
=6
0

C10

2
0

2
0

70

PL8*40*100
(SUS304)

BW M16*35
(SUS304)

キ―プレートφ18キリ
ブラケットM16ネジ

PL16*200*399 1

5

PL16*309*399 2

PL12*299*34 3

4

PL14*φ120-φ60 6

7

62

60

61

63

滑車PL70*φ3898

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート巻上機個別給油図

那賀郡那賀町深森

/ 3710

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

排砂ゲート巻上機個別給油図

2
7
5

バルブアクチュエータ
（1.5KW*4Pi=1/74.44）

直交減速機（i=1/63）

軸受（UCFCX20）

正 面 図

平 面 図

9
0
0

4
6
5

580 180

個別給油台

3260

※注意
　1.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

SC=1:15

SC=1:15

80 集中給油　4口

30 40

180

2
5
2
5

5
0

ニップル集合個別給油

給油ブロック
ロ50*50*180(SUS304)

ピンタイプグリスニップル
　PT2R-S　R1/4(SUS304)

S=1:4

6個

銅管φ6

銅管継手1/4
(BSBM)

40 30

　銅管継手1/8(BSBM)
（施工時現物実測）

銅管φ6

配管バンド1本用
(SUS304)

配管バンド1本用

配管バンド2本用
(SUS304)

配管バンド3本用
(SUS304)

　銅管継手1/8(BSBM)
（施工時現物実測）

1個

40

配管バンド2本用
2個

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート巻上機組立図

那賀郡那賀町深森

/ 3711

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1:15

取水ゲート巻上機組立図

設　 計　 仕　 様

形　    　式

設   置   数

開 閉 荷 重

開 閉 速 度

揚　    　程

1　門

46.0KN

1モ-タ2ドラム形ワイヤ-ロ-プウィンチ式

0.30m/min程度

常時：2.50m　作業時：7.00m

電 　動　 機 1.5KWACブレ-キ付最大トルク250％以下

ワイヤ-ロ-プ JIS3525(6*37)G種*Φ16

ワイヤリング要領図

巻終り
巻始め

3
0
0

255

90 160 90

2
7
6

1
6
4
5

5
7
6

950 950

1
8
0

ロープゆるみ検出装置

バルブアクチュエータ
（1.5KW*4Pi=1/74.44）

直交減速機
（i=1/50）

ギアカップリング
(SSM250)

軸受（UCFCX18）

335335

670

3
0
0

2
0

2
5
6

ロープゆるみ検出装置

500

1700

9
0
9
0
（

扉
体

2
2
4
0
+
揚

程
6
8
5
0
）

φ
=2
80

1
5
6
1

1
6
3

2
3
0
0

水圧方向

280

158

280

158

750 1100 750

2600

4
0
0

2
3
0
0

1
3
0

36580

6
2
8

140 1810

158

1
9
1
0

1
8
0

1090

3@19=57

11@19=209

φ
=2
80

150 770 770 150

2800

120

158

分割位置

162 592 646 646 592 162

2800

7
0
0

7
0
0

S=1:15

扉体

扉体中心

280

1
6
3

P
C
D
2
8
0

φ
9
0

8
0

8
5

9
0

391 12

280 810 810

2
0

2
5
6 300

2
5
6

6
6
0

2
0

9
1
6

440

6
6
0

262

5
0
0

1
2
0
0

1
7
0
0

1
9
5
0

1
4
0

6
7
0

8
2
0

3
3
5

3
3
5 φ
=2
80

1
5
6
1

445

揚
程

6
8
5
0

4
9
2

7
3
4
2

140

3
6
2

1810

1950

1580

80

滑車PCD160

滑車PCD160

PC
D4
20

　
　
=2
66

（
3+
11
）
@1
9

ワイヤロープφ16
　L=2447

L=2250

左右対称2組

3300 1000

1200 750

1950

5
0

6
5

1
0
0

2
0
0

6
2
5

ワイヤードラム
（P19右ネジ）

ワイヤードラム
（P19左ネジ）

262

R=
15
0

軸継手カバーPL1.5

4
9
2

1
6
3

平 面 図

正 面 図
側 面 図

A - A 矢 視 図

A

A

個別給油台

分割位置400 260

個
別

給
油

台

1
2
0
0

P
C
D
4
2
0

770 770

960

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート巻上機駆動部組立図

那賀郡那賀町深森

/ 3712

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

1
4
7

2
5
.
4

1
7
2

φ42

9
6

φ60

φ52

1
3
7

18

キ―18*11*70(S45CH)

実
測

決
定

（
7
9
）

JMB0ステムナット
(スプライン加工のみ)

165

127

実測決定(φ250)

実測決定(φ300)

φ350

JCM-0取付面

4
3

A 部 断 面 図 SC=1:2

9
1
5

軸φ60*309(S45CH)
4-BWM20*60(SUS304)

8-BWM16*80(SUS304)
 (現物確認決定)

3
0
9

角スプライン42(S45CH)

φ46

2

1

64

62

63

255

直交減速機9045
（i=1/50）

300

2
5
6

6
5
9

2
0

9
1
5

440

正　面　図 S=1:8 側　面　図 S=1:8

平　面　図 S=1:8

A

取水ゲート巻上機駆動部組立図

315 4-BN M24*150(SUS304)

バルブアクチュエータJMB-0
（1.5KW*4Pi=1/74.44）

φ
1
1
0

φ
8
5

φ
1
6
5

φ
2
5
0

131 131

262

391 12

361 210
キ―25*14*125（S45CH）

キ―25*14*205（S45CH）

ギヤカップリング
　　(SSM250)

φ
1
1
0

φ
8
5

φ
1
6
5

φ
2
5
0

131131

262

39112

210

ギヤカップリング
　　(SSM250)

262

262

202

262

202

R=
15
0

330

300

360

PL1.5
(SUS304)

BNW M6*20(裏面ナット溶接)
　(SUS304)

軸継手カバー詳細 S=1:8軸継手カバー

262

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

PL1.5*262*107030

80

81

82 82

66

65

60

61

組立ベースPL50*φ350-φ127(SS400)3

：取替対象

（一部債務負担）



22 8 19 19

1
9 2
4

φ
=1
6

5

R=9

R=3

C部詳細図 SC=1:1

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート巻上機ドラム部組立図

那賀郡那賀町深森

/ 3713

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

取水ゲート巻上機ドラム部組立図 SC=1:4

φ
9
0

φ
1
0
0

φ
9
0

製作数
　本図通りの物　　ワイヤドラム左ネジ：1組
　本図と左右対称　ワイヤドラム右ネジ：1組

正　面　図

B - B断面図

B B

2 28

φ
1
6
5

φ
2
1
0

P
C
D
2
7
0

φ
3
2
0

φ
3
6
6

P
C
D
3
9
0

φ
4
5
0

6

30

A部詳細図

50

53 28 29

110

8-BW　M6*15
  (SUS304)

φ
9
5

30

2 28

16 44

60リーマボルトM20*60
      (S45CH)

φ165-φ95*110(S35CN)

5
1

4
2

3
6
9

2
0

4
6
2

9

2
5
6

2
3
5

4
9
1

70 25

157

10 22

7
0

φ
2
2
0

7
0

φ
9
5

φ
3
6
6

P
C
D
4
2
0

4
5
0

φ
9
5

平行キー28*16*134
     (S45CH)
ピローブロック
　(UCFCX18)

110 10

125 215 73 205 120 103

841

2
5

φ
8
5

平行キー25*14*125
(S45CH)

ドラム軸φ100*841
   (S45CH)

ピローブロック
　(UCFCX18)

2
8

4
5

7
0

φ16 10
20
5

35 90
8 22 60

2

A

R=
22
6

9 452 9

490

側　面　図

5
0

2
3
5

2
8
5

R=2
35

9

1.5

ドラムカバー
PL1.5*591*848（SUS304）

90
°

3
0
2
0

5
0

BW M6*15

側　面　図

30
30

80

30

2
0

2
3
6

2
5
6

1
2
0

2
0

3
0

2
0
°

2
0
°

3
0
2
0

5
0

BW M6*15

ドラムカバーPL1.5（SUS304）

PC
D=
21
9

φ=26
0

φ=270

BW M20*45
(SUS304)

157

8
0

2
4
2

8
0

9
4
5
2

9

4
9
0

15 434 15

カバー長46425 70

157

70 25

巻終り巻始め

C

22 308 46

8
=57
3＠19 209 34 6

8-BNW M16*70(SUS304)

φ
1
8
6

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

69

69

1PL20*157*490

2PL22*461*452

3PL9*130*1208

30

63

60

4PL20*157*490

5PL22*355*452

6PL9*130*361

61

62

PL30*70*30 31

11

PL30*φ320-φ165 1213 PL30*φ366-φ220

6465

PL6*φ450-φ366 9

10

68

67

7 PL22*φ450

8 PL24*1300*308

130 130

BW M12*40 66

：取替対象

（一部債務負担）



20

21

R=
12

R=12.5

シャフトM24

取付ベース

回転防止

B部詳細図 SC=1:1

D部詳細図
SC=1:1

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート巻上機ロープ端末部組立図

那賀郡那賀町深森

/ 3714

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

1
7
0

4
0

58.7

80

160

取水ゲート巻上機ロープ端末部組立図

正　面　図

平　面　図

側　面　図

70

100

36

66

リミットスイッチ
  WLCA12

丸小ネジ M6*15

3
0
.
2

7 6 7

160

A

A

A - A矢視図

φ24

SC=1:4

SC=1:4

306

1
2
0

2
0

1
4
0

1
0

M24ネジ

1
2
1
9

ワイヤーロープ詳細図
SC=1:2

C20

2
5

3
5

9
2
0
1

2
1
0

SC=1:4

SC=1:4

φ116

φ100

φ104

φ
=

R=26
φ26

6

鉱山用ワイヤソケット　O型-16
Bφ25-NM22-割りピンφ5*40（溶融亜鉛メッキ）

ロ-プ仕様：JI S　G　3 5 2 5（6 * 3 7）G種Zより

径　*長さ：φ16　*　2 5 . 0 m（1 . 5 m余長含）

端    部：片側　図示ソケット-片側　切

加    工：プリテン加工

ワイヤロ-プ仕様

製　作　数：2セット

2
1
4

1
5
0

6
4

φ
=2
5

48

45

11t7
0

6
5

9
0

8
5

1
0
0

9
5

160

210

230 100

3
6

6
6 8
0

160

1
6
0

φ26

φ26

B

5
0

3
5
0

2
0

4
2
0

4
0
0

ロ18

φ120

φ132

R=1
3

2
0

1
3
0

圧縮バネ仕様(SUS)
外形　　D=100
ばね径　d=10
ばね本数 n=8
自由長　L=170

1
4

5
9
4

2
0

6
2
8

180

230

14 103 14

152

φ
6
0

φ
1
0
0

20 63 20

60

50

60

C部詳細図 SC=1:1

190

240

200

1
0
0

2
8
7

40

12 10

PL12*103*594(SM400)

PL14*230*240(SM400)

2-PL14*240*594(SM400)

PL20*φ100-φ60(SM400)

リブPL12*50*594(SM400)

リブ位置

PL8*40*100
(SUS304)

4
0

20 60 20

100

2
02
0

C10

40

C

D

製作数
　本図通りの物：1組
　本図と左右対称の物：1組

PL20*195*330(SM400)

φ60*152(SUS304)

PT2R-S
(PT1/4)

6 1
0

2-BNW M20*60(SUS304)
2-BNW M20*80(SUS304)

25

80

69

60

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSUS304のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

66
65

64

30

34

36

2

37

33

32

31

45 PL6*30*201

43 PL9*66*100

PL6*201*80 44

38 PL20*175*210

39 PL20*φ132

PL6*415*12040

PL6*364*13041

42 φ52*446
(M24)

68

4-BW M8*40(SUS304) 63

4-BNW M16*55(SUS304) 62

4-BNW M16*55(SUS304) 62

4-BW M8*40(SUS304) 63

BW M16*35
(SUS304)

67

オイレスφ75*φ60*60
      (500SPL相当品)

61

φ
7
5

50

R=
9

35.5

P
C
D
1
6
0

2
8

滑車PL60*φ198 1

Φ
=1
92

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート巻上機直動リミット組立図

那賀郡那賀町深森

/ 3715

（一部債務負担）

図示

取水ゲート巻上機直動リミット組立図

5
8
5

150

1
2
0

4
0

133

φ24*1010

P65A（SUS304TP*4t）*585

2
0

1
1
0

1
5
0

110

150

100

70

3
6 3
0

3
6 6
6

58.7

6

80

6
0

9

7 7

135

58.7

3
0
.
2

φ25

φ76.3

36

66

266

9
1
5
1

1
6
0

34 6

40

70

100

1
0
1
0

7
5
7

3
0

85

2
3
3

2
0

ロ20

10

平　面　図

正　面　図

A

A

A - A矢視図

2
0

リミットスイッチ
  WLCA12

丸小ネジ M6*15

M24ネジ

BW M8*40BNW　M16*55

SC=1:4

SC=1:4
SC=1:4

B

3
5
2
5

2
0
0

6
5

6
2
5

1
0
0

8
0

1
1
0

1
0
1

8
5

1
8
6

110

275

70

135

3
6

3
8

R=
40

C - C矢視図 SC=1:4

C C

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSUS304のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

30

31

PL20*φ76.3 32

PL20*φ76.333

PL20*150*15034

60

PL6*151*80 36

PL6*34*15137

PL9*66*10035

PL20*186*27538

63

6261

110

150

2
0

1
0
0

M24ネジ

SC=1:2B部詳細図

2
0

C10

φ76.3

65A*4t(SUS304TP)

φ68.3

φ25

65A*4t(SUS304TP)

φ24

2
0

：取替対象

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート巻上機機械械台図

那賀郡那賀町深森

/ 3716

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

平　面　図

中央断面図

C-C断面図B-B断面図

335335

670

3
0
0

2
0

202

L40*40*4

3
3
0

2
9
0

120 120

150 770 770 150

分解位置分解位置

770 770

8
0

2
4
2

8
0

5
1
0

3
3
5

3
3
5

8
2
0

120

7
5
0

300

460

B

B

C

C

70

167

180

250

70

167

335 335

12

3
0
0

3
0
0

2
0

9
5

1
4
0

2
3
5

190

235

PL12

170

510

φ8キリ

　H下フランジφ20
(既設基礎ボルト用孔)

8-φ18キリ

3
0
0

4
6
0

255

2800

3
3
5

3
3
5

6
7
0

側 面 図

7
5
0

側　面　図

3
0
0

A

A

3
3
5

3
3
5

6
7
0

7
5
0

150 150

300

3
0

吊込み用孔φ30

取水ゲート巻上機機械械台図

A-A断面図

162 592 646 646 592 162

90 160 90

38 32

100 67

167167

67 100

3
0
0

2
0

H300*150*6.5*9*663 [300*90*10*15.5*663

255

360

L40*40*4 L40*40*4

124

231

1
1
0

PL6

358

200

300

3
5

リーマボルトM20*55
     (SUS304)

PL20*72*282

PL12*72*282

150 770 771 150480 480

分解位置 分解位置50 50

2
0

レベルゲージφ30*20t

レベルゲージφ30*20t

レベルゲージ
　φ30*20t

C60 ※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400型鋼はSS400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。
  3.軸継手カバー取付孔はカバー写し孔加工のこと。

SC=1:8

959

1
5
0

9

H300*150*6.5*9*28001

2

3

2
0

360

PL9*72*282 4

PL20*250*2356 PL20*510*167 5

PL12*167*2917

PL20*460*3608

PL12*300*1609

L40*40*4*35810

PL6*110*231 11

12

13

30

60

：取替対象

（一部債務負担）



ワイヤロープφ16

B詳細図 S=1:1

35.5

50

2
8

R=
9

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート巻上機転向滑車部組立図

那賀郡那賀町深森

/ 3717

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

取水ゲート巻上機転向滑車部組立図 S=1:4

280

750

平　面　図

正　面　図 A  -  A  図

12 202 12

226 5050

12 326

1
2

2
0
2

1
2

2
2
6

3
2
6

22
16
20

58

16 10

26

10

16

26

550

φ20（吊込み用孔）

C20

64 32

158

190

60

430

2
0

6
5

8
5

3
0

21 396 21

438

φ
8
0

1
0

6

430

1
2

1
0
0

1
6
3

2
0

2
8
3

C100

25 100 25

150

5
0

C10

2
5
2
5

PL12*50*150
(SUS304)

BW M18*40
(SUS304)キ―プレートφキリ

ブラケットM18ネジ
B

φ
1
2
0

1
6
3φ80*438(SUS304)

202 152

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

A

A

PL16*263*326 3

60

PL20*326*750 1
PL12*283*4302

PL12*65*750 4

6

5

製作数2基

オイレスφ95*φ80*60

　　(500SPL相当品)

61

φ
9
5

PL10*φ120*φ80 8

PL20*φ120*φ80 9

PL22*φ120*φ80 10

滑車PL60*φ3167

Φ
=3
16

：取替対象

（一部債務負担）



ワイヤロープφ16

B詳細図 S=1:1

35.5

50

2
8

R=
9

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート扉体滑車組立図

那賀郡那賀町深森

/ 3718

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

取水ゲート扉体滑車組立図

200

1
8
0

1
0
5

P
C
D
2
8
0

1
4

新設滑車軸　φ60*192(SUS304)

1滑車新設：製作数2基

2滑車軸-キ―プレート　：製作数2基

3
1
6

36

50

75 50 75

オイレスφ60*φ75*60(500SPL相当品)

既設排砂滑車ブラケット改造(SS41)

φ
7
5

φ
1
0
0

PL20*φ60*φ100

φ
6
0

1
0

6

   グリスニップル
PT2R-S-軸PT1/4

103

21 149 22

192

9 320 9

230

350

φ=3
16

20 2 60 2 20

103

20 60 20

100
4
0

4
0

C10

2
0

2
0

PL8*40*100
(SUS304)

BW M16*35
(SUS304)

キ―プレートφ18キリ
ブラケットM16ネジ

B

A - A断面図 S=1:2

正　面　図 S=1:2

A

A

※注意
　1.特記無き材質鋼板はSM400のこと。
　2.図中、○番号は数量拾い番号を示す。
　3.扉体との取り合いボルト位置は現物合せのこと。
　4.滑車ブラケットは扉体に現場溶接のこと。

2

4

3

60

61

62

滑車PL60*φ3161

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート巻上機個別給油図

那賀郡那賀町深森

/ 3719

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

取水ゲート巻上機個別給油図

3
0
0

2
7
6

5
7
6

直交減速機
（i=1/50）

軸受（UCFCX18）

335

3
0
0

1
3
0

2800

162 592 646 646 592 162

2800

8
2
0

滑車PCD160

平 面 図

正 面 図 側 面 図

個別給油台

400 260

2
7
6

軸受（UCFCX18）

　銅管継手1/8
（施工時現物実測）

1540

456 456533 533362

3
3
5

780

80

※注意
　1.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

集中給油　6口

30 40

260

5
0

ニップル集合個別給油

給油ブロック
ロ50*50*260(SUS304)

ピンタイプグリスニップル
　PT2R-S　R1/4(SUS304)

S=1:4

(SUS304)6個

銅管φ6

銅管継手1/4(BSBM))

40 40 30

　銅管継手1/8(BSBM)
（施工時現物実測）

銅管φ6

銅管エルボ1/4
(BSBM)

40 40

配管バンド2本用 配管バンド1本用

配管バンド1本用

配管バンド2本用

配管バンド1本用

銅管エルボ1/4
(BSBM)

配管バンド1本用

配管バンド3本用配管バンド3本用配管バンド3本用

　銅管継手1/8(BSBM)
（施工時現物実測）

(SUS304)3個

(SUS304)4個

配管バンド3本用

配管バンド2本用

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート転向滑車個別給油面

那賀郡那賀町深森

/ 3720

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

取水ゲート転向滑車個別給油面

500

1700

φ
=2
80

280280

750 1100 750

2600

4
0
0

140

280

1
6
3

P
C
D
2
8
0

280

5
0
0

1
2
0
0

1
7
0
0

1
4
0

1
6
3

平 面 図

正 面 図
側 面 図

個
別

給
油

台

1
2
0
0

1620

1
8
0
0

※注意
　1.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

80 集中給油　4口

3040404030

180

2
5

2
5 5
0

ニップル集合個別給油
製作数：1組

給油ブロック
ロ50*50(SUS304) ピンタイプグリスニップル

　PT2R-S　R1/4(SUS304)

S=1:4

配管バンド4本用
(SUS304)3個

銅管φ6

鋼管継手1/4
(BSBM)

滑車軸
鋼管エルボ1/4
(BSBM)

配管バンド1本用

(SUS304)5個

鋼管エルボ1/4
(BSBM)

配管バンド2本用

(SUS304)2個

配管バンド3本用

(SUS304)1個

銅管φ6

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲートスクリーン図

那賀郡那賀町深森

/ 3721

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

80 40

120

1
2

既設コンクリート

1
5

無収縮モルタル

120

60
長孔23*60

穿孔長φ24*160
必要樹脂33cm

3

ABNWM20*240(SUS304)

A 部 詳 細 図 SC=1:3

61

60

25

80

81

有
効

高
1
7
5
4

5
0
0

75
°

3
0
9

1
9
0
0

4
5

1
9
5
5

557

185 185

500

185 185

185 185

650

ABNWM20*220(SUS304)
L90*90*9

P
I
P
E
 
2
B
*
S
C
H
1
6
0
(
8
.
7
t
)

PIPE 2B*SCH160(8.7t)

取 水 ゲ ー ト ス ク リ ー ン 図

※注意
　1.特記なき材質はSUS304のこと。
　2.既設パイプスクリーンレ工事時の敷天不陸調整に無収縮モルタル施工のこと。
　3.図中、○番号は数量拾い番号を示す。

PL12*120 無収縮モルタル120

（据付時現地調整）
　　　　630

A

4@250=1000 250 4@250=1000

2@325=7502@325=750 500

1120 130 1120

185 185

4@250=1000 250 4@250=1000

2@325=7502@325=750 500

1120 130 1120

1120 130 1120

3@250=750 185 185 3@250=750

1120 130 1120

3@250=750 3@250=750185 185

P
I
P
E
 
2
B
*
S
C
H
1
6
0
(
8
.
7
t
)

2500 2500

1

2

3 3

3

62

80

正 面 図 SC=1:10

側 面 図 SC=1:10

L90*90*9

PL12*120

1

2

φ24*穿孔長160
必要樹脂33cm

3

63

81

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

単線結線図

那賀郡那賀町深森

/ 3722

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

-

3φ3W200V

MCCB
3P32/15

ELRLA1

SC

CC 3E

CP2P
30/15

CP2P
30/15

制
御
回
路

予
備

Drs2

（大扉）

TH

M

NO-1主電動機ブレ-キ付

1φ3W100V
単 線 結 線 図

MC MU MD

Br

1.5KW

CP2P
30/15

CP2P
30/15

MCCB
2P32/20

ELR

3φ3W200V 1φ3W100V

商用電源 商用電源自家発電気 自家発電気

電源切替盤

排砂ゲート機側操作盤

LF 10W

SH

100W
スペースヒータ

A

MCCB
3P32/15

ELRLA1

SC

CC 3E

CP2P
30/15

CP2P
30/15

制
御
回
路

予
備

Drs2

（大扉）

TH

M

NO-1主電動機ブレ-キ付

MC MU MD

Br

1.5KW

CP2P
30/15

CP2P
30/15

MCCB
2P32/20

ELR

取水ゲート機側操作盤

LF 10W

SH

100W
スペースヒータ

LA2

LA2

CP2P
30/15

CP2P
30/15

CP2P
30/15

CP2P
30/15

LED　
投光器
42W

LED照明
25W

CP2P
30/15

CP2P
30/15

MCCB
2P32/20

ELRLA2

引込柱
LED投光器
42W

電源建屋
コンセント
(換気扇-充電器)

コ
ン
セ
ン
ト

コ
ン
セ
ン
ト

CP2P
30/15

CP2P
30/15

投光器
200W

投光器
200W

投光器
200W

LED照明
25W*2

MCCB
3P32/30

ELRLA1

※注意
　1.機側盤内に遠方表示用に全開-全閉-故障表示ランプ用
　　無端子電圧接点端子を設ける事。
　2.室内照明既設蛍光灯40Wの取替えはLED照明25Wとすること。
　3.屋外灯200W投光器の取替えはLED投光器42W(既設300W相当)とすること。
 

200500

8
0
0

電 源 切 替 盤 姿 図
（日東工業RA20-58C相当品に組込）

コンセント

CP2P
30/15

V

MCCB
3P32/20

ELR

別途設備
交流電源
　10A

CP2P
30/15

DTKS
3P30A

DTKS
3P30A

WL

WL

MCCB
3P32/30

MCCB
3P32/30

CP2P
30/1

CP2P
30/1

MCCB
3P32/30

MCCB
3P32/30

A

V

WL

CP2P
30/1

WL
CP2P
30/1

WL
CP2P
30/1

WL
CP2P
30/1

CP2P
30/15

LED照明
25W

CP2P
30/15

コ
ン
セ
ン
ト

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

電源切替盤三線結線図

那賀郡那賀町深森

/ 3723

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

-

※注意
　1.室内照明既設蛍光灯40Wの取替えはLED照明25Wとすること。
　2.屋外灯200W投光器の取替えはLED投光器42W(既設300W相当)とすること。

電源切替盤

LED照明
25W

　電源建屋
　コンセント
(排気扇-充電器)

LA1

MCCB1
32/30

W

R1 S1 T1 R2 S2 T2

DSKS30A

3φ3W200V 3φ3W200V
商用電源 自家発電気

CP30/1

W

R1 S1 T1 R2 S2 T2

DSKS30A

1φ3W100V 1φ3W100V
商用電源 自家発電気

CP30/1

ELR

32/30

MCCB2

制御回路へ

排砂ゲート機側盤へ

LA2

MCCB3
32/30

ELR

32/30

MCCB4

制御回路へ

ELR

制御回路へ

排砂ゲート機側盤へ

CP30/15 CP30/15

MCCB2
32/20

MCCB1
32/20

電 源 切 替 盤 三 線 結 線 図

CP30/15

引込柱LED投光器
42W

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート機側操作盤三線結線図

那賀郡那賀町深森

/ 3724

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

-

※注意
　1.機側盤内に遠方表示用に全開-全閉-故障表示ランプ用
　　無端子電圧接点端子を設ける事。
　2.室内照明既設蛍光灯40Wの取替えはLED照明25Wとすること。
　3.屋外灯200W投光器の取替えはLED投光器42W(既設300W相当)とすること。

排砂ゲート機側操作盤

LED　
投光器
42W

LED照明
25W

コンセント 別途設備
交流電源
　10A

SH

LF 10W
100W

スペースヒータコンセント予 備

MU MD MC

3ECC3ERY

U W

SC30μF

V
主電動機ブレ-キ付

1.5KW

TH1
TH2

設定値以下でON

THRY

DS CS

CP30/15 CP30/15 CP30/15

排 砂 ゲ ー ト 機 側 操 作 盤 三 線 結 線 図

0-5-15A

A

制御回路へ

取水ゲート機側盤へ

ELR

制御回路へ

V

CP30/1

W

32/15

MCCB1

LA1

32/30

MCCB1

CP30/15 CP30/15 CP30/15 CP30/15

ELR

制御回路へ

CP30/1

W

32/20

MCCB2

制御回路

CP30/15

LA1

32/20

MCCB1

取水ゲート機側盤へ

電源切替盤より

1φ3W100V

電源切替盤より

3φ3W200V

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート機側操作盤三線結線図

那賀郡那賀町深森

/ 3725

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

-

※注意
　1.機側盤内に遠方表示用に全開-全閉-故障表示ランプ用
　　無端子電圧接点端子を設ける事。
　2.室内照明既設蛍光灯40Wの取替えはLED照明25Wとすること。
　3.屋外灯200W投光器の取替えはLED投光器42W(既設300W相当)とすること。

取水ゲート機側操作盤

投光器
200W

SH

LF 10W
100W

スペースヒータコンセント予 備

MU MD MC

3ECC3ERY

U W

SC30μF

V
主電動機ブレ-キ付

1.5KW

TH1
TH2

設定値以下でON

THRY

DS CS

CP30/15 CP30/15 CP30/15

取 水 ゲ ー ト 機 側 操 作 盤 三 線 結 線 図

0-5-15A

A

制御回路へ

ELR

制御回路へ

V

CP30/1

W

32/15

MCCB1

LA1

32/30

MCCB1

CP30/15 CP30/15 CP30/15

ELR

制御回路へ

CP30/1

W

32/20

MCCB2

制御回路

CP30/15

LA1

32/20

MCCB1

電源切替盤より

1φ3W100V

投光器
200W

投光器
200W

CP30/15

LED照明
25W*2

電源切替盤より

3φ3W200V

コンセント

CP30/15

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

設備系統図

那賀郡那賀町深森

/ 3726

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

-

制限開閉装置

トルクスイッチ

1.5KW主電動機

開閉装置
端子箱

電
源
切
替
盤

（S25-♯24）CV3.5-4C

開時発信器
（S39-♯38）CVV2-20C

商用電源引込計器盤
（屋外引込柱）

3φ3W220V60HZ

1φ3W100V60HZ

自家発電機
（自家発電建屋内）

制限開閉装置

トルクスイッチ

1.5KW主電動機

開閉装置
端子箱

（S25-♯24）CV3.5-4C

開時発信器
（S39-♯38）CVV2-20C

（G42-♯50）
排
砂
ゲ
┃
ト
機
機
側
操
作
盤

取
水
ゲ
┃
ト
機
側
操
作
盤

（自家発電建屋内）

建屋内蛍光灯
100V40W

（S25）CV2-3C

建屋内コンセント
100V
(換気扇30W用)
(自動充電器)

引込柱
LED投光器42W

（G22-♯24）CV2-3C

LED投光器42W

LED照明25W

既設投光器専用線

（S25）CV2-3C

IV5.5（G22）

※注意
　1.電線管の土中はエフレックス-屋外-屋内はSUS304とする。
　2.土中はエフレックス（FEP）-屋外はステンレス厚鋼（G）-屋内はステンレス薄鋼（S）のこと。

（G42-♯50）CV8-3C-IV5.5

（管理橋上）

CV5.5-3C

CV5.5-3C

（G42-♯50）CV8-3C-IV5.5

（S25）CV2-3C

CV2-3C

CV2-3C

CV3.5-3C

（G42-♯50）CV5.5-3C-IV5.5

3Φ3W

1Φ3W

WHM

WHM

既設投光器専用線

既設投光器専用線

ロープゆるみ
（S25-♯24）CVV2-2C

ロープゆるみ
（S25-♯24）CVV2-2C

非常上限
（S25-♯24）CVV2-2C

ロープゆるみ
（S25-♯24）CVV2-2C

ロープゆるみ
（S25-♯24）CVV2-2C

非常上限
（S25-♯24）CVV2-2C

CV8-3C-IV5.5

既設投光器200W

既設投光器200W

既設投光器200W

LED照明25W*2

コンセント
CV2-3C

P
B
1

P
B
2

（FEP40）CV8-3C-IV5.5

CV5.5-3C

P
B
3

CV5.5-3C

（S39-♯38）

（S25-♯24）

（S39-♯38）

設 備 系 統 図

ED

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

操作フロー図

那賀郡那賀町深森

/ 3727

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

-

非越流時 越流時

※注意
　1.長期間休止は扉体下端をH形鋼で受け
　　押釦操作で下降ワイヤーゆるみで自動停止。

※注意
　1.長期間休止は扉体下端をH形鋼で受け
　　押釦操作で下降ワイヤーゆるみで自動停止。

※注意
　故障の場合は停止1非常停止2直動リミット作動時33Eリレー作動時
　　　　　　　　　4開-閉過トルクリミット作動時5接点溶着時6ロープゆるみ

操作フロー図

排砂ゲート

開 閉停

取水ゲート

開 閉停

夏季操作 冬季操作断続操作 連続操作

開 閉停

全開LS停
(3.0m)

冬季下限LS停

開 閉停

全開LS停
(3.0m)

夏季下限LS停

上限開閉運転 点検開閉運転

開 閉停 開 閉停

全開LS停
(3.0m)

点検上限LS停
 (9.0m)

90秒開
210秒停止
30分繰返

連続運転

上限開閉運転 点検開閉運転

開 閉停

 下限LS停
(EL226.646)

開 閉停

上限LS停
(2.5m)

 下限LS停
(EL226.646)

点検上限LS停
  (6.85m)

全開LS停
(3.0m)

全開LS停
(3.0m)

夏季下限LS停

又は冬季下限LS停

夏季下限LS停

又は冬季下限LS停

夏季下限LS停

又は冬季下限LS停

夏季下限LS停

又は冬季下限LS停

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート機側操作盤

那賀郡那賀町深森

/ 3728

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1:10

機側操作盤 SC=1:10

外板

扉体

中板

SPCC　2.3

SPCC　3.2

塗装
メラミン樹脂焼付塗装

マンセル5Y7/1

ベース [-100*50*5

型式

鋼板

板金仕様

鋼製自立閉鎖型

SPCC　2.3

排砂ゲート機側操作盤

漏電

全開

全閉

集合表示（記入文字LED表示）

動力
電源

照明
電源

停止
閉過
トルク

3E
動作

非常
上限

非常
停止

開過
トルク

点検
上限

接点
溶着

記号

動力電圧

銘板一覧表

機側操作盤

名称板記入文字

故障リセット

NP 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

開度（2針式）

非常停止

開操作

停操作

閉操作

警報停止

ランプテスト

電流

12

連続運転―断続運転切替

連続
運転

断続
運転

13

14

上限ー点検上限切替

夏季ー冬季切替

冬季
下限

夏季
下限

ロープ
ゆるみ

700 50 400

300

400

500

700

1
0
0

1
8
0
0

1
9
0
0

扉

集合表示灯

蓋付錠

小扉

NP1

4

外板

2 3
～
V

～
A

5

7 8

9

10

11

12

6

13

14

：取替対象

（一部債務負担）



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート機側操作盤

那賀郡那賀町深森

/ 3729

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1:10

機側操作盤 SC=1:10

漏電全開

全閉

集合表示（記入文字LED表示）

動力
電源

照明
電源

停止

閉過
トルク

3E
動作

非常
上限

非常
停止

開過
トルク

外板

扉体

中板

SPCC　2.3

SPCC　3.2

塗装
メラミン樹脂焼付塗装

マンセル5Y7/1

ベース [-100*50*5

型式

鋼板

板金仕様

鋼製自立閉鎖型

SPCC　2.3

記号

動力電圧

銘板一覧表

機側操作盤

名称板記入文字

故障リセット

NP 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

開度（2針式）

非常停止

開操作

停操作

閉操作

警報停止

ランプテスト

電流

取水ゲート機側操作盤

点検
上限

12

上限ー点検上限切替

接点
溶着

ロープ
ゆるみ

700 50 400

300

400

500

700

1
0
0

1
8
0
0

1
9
0
0

扉

集合表示灯

蓋付錠

小扉

NP1

2 3

4

外板

5

6

7

8

9

10

11

～
V

～
A

鋼製屋外自立閉鎖型

12

：取替対象

（一部債務負担）



電 源 引 込 ・ 自 家 発 配 置 配 線 図

耐熱コーキング（φ200*150）
既設孔利用

1

換気扇　φ250*30W+温度スイッチ

2

3 自家発・商用電源切替盤（単線結線図参照）

主　要　機　器　　

自家発電機
(13KVA*220V*60HZ）

4

6

電源引込柱(CP190*10M*3.5以上)*根かせ

8
0
0

200

1
7
0
0

8
3
0
0

根かせ

電源：商用・自家発切替盤へ

支線アンカー

支線ガード

支線30度以上

玉碍子

22mm^2 亜鉛メッキ鋼より線

電源引込詳細図 SC=1:30

商用電力

3φ3W200V60HZ

1φ3W200/100V60HZ

1
2
0
0

引込柱

電源引込盤
(200V・100V)

2650

平 面 図 SC=1:30

正 面 図 SC=1:30

8
0
0

21 199 830

2530

防虫網610*331(SUS304)

操 作 小 屋 改 造 図
SC=1:30

6
6
0

8
5
0

9
0
0

既設自家発基礎ハツリH100
撤去・表面モルタル仕上げ

7
0
5

1
3
2
5

2
0
3
0

6
6
0

モルタル充填

5
5
0

5
5

150

1
1
1
.
5現
地

合
7
0
0

ダクト

5
5
0

271 70

排気フード(SUS304)
550*271*PL1.5

6
3
0

1630

5
3
2

2
7
1

200

271

311

351

381

5
5
0

5
9
0

6
3
0

6
6
0

FB6*55(SUS304)

MN M6*15(裏面Ｎ溶接)

 PL2
(SUS304)

石綿断熱材
(外面化粧仕上げ）65ASCH40ロングエルボ

  (SUS304)

既設アルミ板撤去
アルミギャラリ取替え

既設アルミ板

(寸法は現物合せ）

全自動充電器
(入力100V　出力12V*10A)

引込計器盤（200V・100V）

5

電源引込柱位置（既設位置付近現地決定）

出入口アルミドア

既設排気管
貫通孔利用

240
化粧板PL240*240*1.5(SUS304)

1
0
0

9
1
0

既設アルミ板撤去
アルミギャラリ取替え

1
2
0
0

8
0
0

※注意
　1.発電機排気フード寸法は現物合せのこと。

自家発・商用電源切替盤

2
8
0

3
8
0

6
5
0

1
0
0
0

換気扇カバー
φ250用(SUS304)

排砂ゲートへ
（FEP40）

LED照明25W

コンセント-2

500

C25・♯24CV2-3C 切替盤-コンセント

換気扇カバー
φ250用(SUS304)

全自動充電器
(既設架台転用)

換気扇

ダクト(B550*H271)組込品

寸法：B500*H800*D200(SUS304)
WHM ：60A*2
三相：MCB3P50/40A
単相：MCB3P32/30A
投光器：ELB2P32/5

照明スイッチ

照明スイッチ

C25・♯24CV2-3C 切替盤ー照明

G42・♯50

CV8-3C
引込盤ー切替番CV5.5-3C

IV5.5

電源引込盤

G42・♯50
CV8-3C

自家発ー切替番CV5.5-3C
IV5.5

1630

新設基礎
850*1630*100
既設床面チッピング

1550

170

3
5
0

全自動充電器

60A用スクリーンキャップ

1480

発電機

コンセント-2

コンセント*2

側 面 図 SC=1:30

コンセント*2

65ASCH40(SUS304)

換気扇カバー
φ250用(SUS304)

排気伸縮継手65AFJ
　(SUS-111.5L)

4
0
0
0

LED投光ランプ40W 465 自動点滅器

SUSバンド

電柱取付金物

投光器：商用・自家発切替盤より

CV2-3C G22・♯22 切替盤ー投光器

G22IV5.5 引込計器盤ーアース

7.3

1.2

1.9

1.61.1

0.7 0.7

0.4

1.9
0.2
1.2

0.8

1.1

1.4

1.5
1.3

1.0

1.0

①7.3（高所）
CV8-3C G28・♯30 引込点-引込盤

②7.3（高所）
CV5.5-3C G28・♯30 引込点-引込盤

③4.2=1.3+1.5+1.4

④2.5=1.2+1.3

+1.4+1.5+2.2

4.2=2.2+2.0(高所)

⑥2.7=1.1+0.2+1.2+0.2

+1.0+0.9

⑨2.3=0.7+1.6

C25・♯24CV2-3C 切替盤-コンセント

⑧4.1=1.1+1.9+0.7+0.4
ED

ED

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

電源引込-自家発配置配線図

那賀郡那賀町深森

/ 3730

（一部債務負担）

S=1:30

新設機基礎
　鉄筋 D13 SD295A
　　1.35*3+0.75*5
　　0.3*15
　削孔
　　3*5
　　
　
　
　
　

1.3

：取替対象

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

1.1=0.2+0.9(高所)

⑦3.1=0.2(高所)+1.0(高所)

⑤7.1=2.0（高所）

LED照明25W

(高所)



平 面 図

正 面 図～V～A

8800 2500 700 125001000 12500

25700 9700

5
2
0
3

3
5
5
0

8000 2500 1000 12500 700 12500 11000

3400

4
0
0
0

排砂ゲート機側操作盤

取水ゲート機側操作盤

取水ゲート機側操作盤

排砂ゲート機側操作盤
自家発・商用電源切替盤

自家発・商用電源切替盤

PB3
PB2

SC=1/100

SC=1/100

6850 35680

1
4
8
0

1
3
0
0

G42・♯50
CV8-3C

PB1ー排砂機側盤CV5.5-3C
IV5.5

G42・♯50
CV8-3C

PB1ー排砂機側盤CV5.5-3C
IV5.5

G42・♯50
CV5.5-3C

排砂機側盤ー取水機側盤CV3.5-3C
IV5.5

G42・♯50
CV5.5-3C

排砂機側盤ー取水機側盤CV3.5-3C
IV5.5

ＢＢ

Ａ

Ａ

ＣＣ

PB1

FEP40
CV8-3C

切替盤ーPB1CV5.5-3C
IV5.5

FEP40
CV8-3C

切替盤ーPB1CV5.5-3C
IV5.5

屋 外 配 線 図

1.7

2.2

7.326.0(高所定尺)

0.5

①屋外地中10.0=0.5+2.2+7.3

②29.6=26.0(高所定尺)+1.6(高所)+2.03.9

1.0

6.0

4.2

1.3

2.9

1.1

③屋外露出14.9=3.9(高所)+2.0(高所)+2.0+1.0+6.0
③屋内外コン中9.5=4.2+1.3+2.9+1.1

PB2:300*300*200(SUS304)

PB3:300*300*200(SUS304)

PB1:300*300*200(SUS304)

B - B 断 面 図

200
既設配管屋外コンクリートハツリ撤去
　　L=3000

SC=1/20

G42・♯50
CV5.5-3C

排砂機側盤ー取水機側盤CV3.5-3C

A - A 断 面 図

600

3
5
0

堀方配管後埋め戻し
   L=10000

※注意
　1.床ハツリは配筋までとすること、
　　出来るだけ配筋に傷を付けない様にすること。
　2.コンクリートハツリは出来るだけ既設配線位置
　　とする。

SC=1/20

C - C 矢 視 図

150

（
7
5
）

床ハツリ配管後モルタル充填
   L=6500

SC=1/20

G42・♯50
CV5.5-3C

排砂機側盤ー取水機側盤CV3.5-3C

2
0
0

G42・♯50
CV8-3C

切替盤ー排砂機側盤CV5.5-3C
IV5.5

新設配線

※注意
　1.床ハツリは50mmコンクリートカッター切断実施。
　2.出来るだけ配筋に傷を付けない様にすること。
　3.コンクリートハツリは出来るだけ既設配線位置
　　とする。

7
5

IV5.5

IV5.5

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

屋外配線図

那賀郡那賀町深森

/ 3731

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

図示

①屋内露出1.7

：取替対象

（一部債務負担）

4.0=2.0+2.0(高所)

3.6=2.0+1.6(高所)(高所)



排砂ゲート屋内配線図 SC=1:15

Ａ

Ａ

A - A 矢 視 図
正 面 図

排砂ゲート屋内動力・制御配線図

～
V ～

A

機側操作盤 機側操作盤

排砂ゲート屋内照明図

C39CV2-3C*3 天井配線

LED投光ランプ　

露出丸型ボックス

LED照明25W

C39CV2-3C*2 天井配線

C25CV2-3C 天井配線

コンセント*2

FL+500

C25CV2-3C 天井配線

照明スイッチ

♯24CV2-3C 天井配線

1.4=0.6(高所)+0.8

2.5(高所) 2.1(高所)

2.6=0.6(高所)+2.0

1.0

1.1

2.1=0.6(高所)+1.5

1.6

+1.6(高所)+0.6(高所)+2.0+1.5

FL+1200

+0.6(高所)+0.8 +1.1(高所)+2.0

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

排砂ゲート屋内配線図

那賀郡那賀町深森

/ 3732

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1:15

：取替対象

（一部債務負担）

⑥5.7=2.0+0.6(高所)+2.1(高所)+1.0(高所)

⑧9.5=0.6(高所)+2.1(高所)+1.1(高所)

 

⑨3.9=2.5(高所) ⑦5.8=0.6(高所)+2.1(高所)

(高所)

(高所)

(高所)



取水ゲート屋内配線図

3
0
0

1700

2
3
0
0

7
0
0

S=1:15

750

平 面 図

正 面 図

側 面 図

A - A 矢 視 図

～V ～A

7
0
0

3
0
0

開口部
700*700

非常上限

電動機1.5KW

端子箱
ロープゆるみ

1
5
0

機側操作盤
機側操作盤

機側操作盤

Ａ

Ａ

7
0
0

3
0
0

9
3
6

1000

4001100

2600

200 700 50

1540

1
7
0
0

2
5
0

1
0
0
0

6
7
0

1850

遠方配線図参照

LED照明25W*2

C25・♯24CV2-3C 機側盤ー照明

2.7(高所)

0.7(高所)
1.6(高所)

2.4=0.4(高所)+2.0

+1.6(高所)+0.5+2.0

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

取水ゲート屋内配線図

那賀郡那賀町深森

/ 3733

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1:15

：取替対象

（一部債務負担）

⑥7.9=0.4(高所)+2.7(高所)+0.7(高所)

0.5



300

3,
5
00

5
0
0

1
,2
0
0

850

φ19 @250

φ12 @400

φ12 @300

φ12 @300

φ19 @250

φ12 @400

300

7
0
0

5
,
00
0

70
0

6
,
40
0

φ19 @250

φ12 @400

既設　平面図

B

B

A

φ12 @300

φ12 @300

A

操 作 室

既設　A-A断面図

既設アルミドア撤去

既設　立面図

ステンレス庇撤去

コンクリートカッター切 コンクリートカッター切

既設アルミドア撤去

コンクリート面目荒し30mm

2,500700 2,500 700

R=3,200

R=2,500

1,060

6,400

既設　B-B断面図

ステンレス庇撤去

5
00

2,
3
00

4
,0
0
0

1,
20
0

既設アルミドア撤去

1,700

1
,
06
0

ステンレス庇撤去

既設　屋根伏図

コンクリートカッター切

100

コンクリート撤去 外壁表面から100mmの範囲 コンクリート撤去 外壁表面から100mmの範囲

1
,2
0
0

コンクリートカッター切

890

コンクリート撤去 

コンクリートカッター切

1
0
0

既設アルミドア撤去

67
0

6
7
0

150 150

20
0

67
0

890

1,150

130 130

150 150

AD-1　片開きアルミ框ドア　（RC用）

形　状

記　号 名　称

見　込 数　量 場　所 70 1 操作室

材　料

硝　子

金　物

アルミシルバー

アルミパネルt=3

レバーハンドル-シリンダーロック錠-SUS丁番
ドアクローザー（ストップ付）-ステンレス下枠

800

1,
7
65

耐風圧性:S-4　気密性:A-3　水密性:W-4

新設建具リスト

55▽FL

コンクリート撤去 、鉄筋切断 コンクリート撤去 、鉄筋切断

7,625

7,925

4,325 2,450850

既設 平面図-断面図 S=1/50

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

既設 平面図-断面図

那賀郡那賀町深森

/ 3734

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1/50

（一部債務負担）



6,400

700 2,500 2,500 700

R=3,200

R=2,500

上面モルタル金コテ

壁モルタル金コテ

1
,8
5
0

50
0

4
,0
0
0

3
,5
0
0

コンクリート打設

アルミドア新設

改修後　B-B断面図 改修後　立面図

アルミドア新設

2
00

20

モルタル金コテ

コンクリート打放し

1
,8
5
0

2
00

三方モルタル金コテ

300850

7
0
0

5
,
00
0

70
0

6
,
40
0

φ19 @250

φ12 @400

B

B

A

φ12 @300

φ12 @300

A

操 作 室

1
0
0

100 100

改修後　平面図

アルミドア新設
AD-1

300

3,
50
0

5
0
0

850

φ19 @250

φ12 @400

φ12 @300

φ12 @300

φ19 @250

φ12 @400

1,
85
0

アルミドア新設

改修後　A-A断面図

100 50 10050

5
0

1,150

20

7,925

2,4504,325

7,625

材料強度　コンクリート：Fc21N/mm2

異形鉄筋：D13　SD295A

30

段差解消モルタル金コテ

三方モルタル金コテ

2
0 50

265

5
5

30
2
00

2
0

1
,
76
5

2
,
07
0

2570

上面モルタル金コテ

接着系アンカー 異形鉄筋D13@150

3-D13

コンクリート直仕上げ

AD-1

新設アルミドア

イイ

出入口断面詳細図　1/10

1
50

1
5
0

2570

25
2
5

8
0
0

8
5
0

コンクリート打放し

壁モルタル金コテ

壁モルタル金コテ

接着系アンカー 異形鉄筋D13@150

2-D13

三方モルタル金コテ

イ-イ 断面詳細図　1/10

2
0

2
0

1
50

1
5
0

2570

25
2
5

8
0
0

8
5
0

100

接着系アンカー 異形鉄筋D13@150

1-D13

三方モルタル金コテ

ロ-ロ 断面詳細図　1/10

AD-1

新設アルミドア

80

AD-1

新設アルミドア

段差解消モルタル金コテ

80

ロロ

上面モルタル金コテ

S=1/50改修後 平面図-断面図

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

改修後 平面図-断面図

那賀郡那賀町深森

/ 3735

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1/50

（一部債務負担）



2,500700 2,500 700

R=3,200

R=2,500

1,060

6,400300

3
,
50
0

5
00

1,
2
00

850

φ19 @250

φ12 @400

φ12 @300

φ12 @300

φ19 @250

φ12 @400

300850

7
00

5
,0
0
0

7
0
0

6
,4
0
0

φ19 @250

φ12 @400

既設　平面図

B

B

A

φ12 @300

φ12 @300

A

操 作 室

既設アルミドア撤去

既設　A-A断面図 既設　B-B断面図

ステンレス庇撤去

50
0

2
,
30
0

4,
0
00

1
,
20
0

6
50

既設アルミドア撤去

既設アルミドア撤去

電源へ

取外し再取付け

撤　去

WP

2,4504,325

7,925

7,625

既設盤

既設照明器具取外し再取付け既設照明器具

VVF-1.6-3c(HIVE16)撤去

丸1方出(VE16)撤去

電源へ

丸3方出(VE16)

既設丸3方出(VE16)
丸3方出(VE16)撤去

角1方出SWボックス(VE16)撤去
防水スイッチは取外し

丸1方出(VE16)撤去
既設照明器具取外し再取付け

既設照明器具

丸3方出(VE16)撤去

電線管(HIVE16)電線共撤去

VEサドル16

角1方出SWボックス(VE16)撤去
防水スイッチは取外し

既設照明器具取外し再取付け

凡例

既設丸3方出(HIVE16)撤去

VVF-1.6-2c(HIVE16)撤去

既設丸3方出(HIVE16)撤去

角1方出SWボックス(HIVE16)撤去
防水スイッチは取外し

電線管(HIVE16)電線共撤去

既設VVF-1.6-3c(HIVE16)

既設 電気設備図 S=1/50

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

既設 電気設備図

那賀郡那賀町深森

/ 3736

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1/50

（一部債務負担）



2,500700 2,500 700

R=3,200

R=2,500

6,400300

3
,5
0
0

5
0
0

850

φ19 @250

φ12 @400

φ12 @300

φ12 @300

φ19 @250

φ12 @400

300850

7
0
0

5
,
00
0

70
0

6
,
40
0

φ19 @250

φ12 @400

改修後　平面図

B

B

A

φ12 @300

φ12 @300

A

操 作 室

既設アルミドア撤去

改修後　A-A断面図 改修後　B-B断面図

5
00

4
,0
0
0

電源へ

取外し再取付け

撤　去

WP

アルミドア新設

3,
5
00

7,625

7,925

4,325 2,450

既設盤

新設角1方出SWボックス(VE16)
防水スイッチは再取付け

既設照明器具

新設丸3方出(VE16)

丸3方出(VE16)

既設丸3方出(VE16)
新設丸3方出(VE16)

新設角1方出SWボックス(VE16)
防水スイッチ再取付け

照明器具再取付け既設照明器具

新設丸3方出(VE16)

凡例

電源へ

既設照明器具再取付け

既設照明器具再取付け

新設EM-EEF1.6-3c(HIVE16)

新設EM-EEF1.6-3c(VE16)

新設丸3方出(VE16)

既設のまま

新設EM-EEF-1.6-3c(HIVE16)

新設丸3方出(VE16)

新設角1方出SWボックス(VE16)
防水スイッチは再取付け

新設丸3方出(VE16)

改修後 電気設備図 S=1/50

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号

徳島県企業局

改修後 電気設備図

那賀郡那賀町深森

/ 3737

Ｒ２企総管　明神ダム　巻上機等取替工事

S=1/50

（一部債務負担）


